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-ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αριθ. 2146/24.03.2021 Αναφορά του        
Βουλευτή του κόμματος «Νέα Δημοκρατία», κ. Λάζαρου Τσαβδαρίδη  
προς  τον  Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, με θέμα  τις ενστάσεις 
και προτάσεις  Ομοσπονδίας Συλλόγων Παραγωγών Λαϊκών Αγορών επί 
του σχεδίου νόμου για  τις λαϊκές αγορές.» 

Σχετ.:  Το υπ’ αριθ. πρωτ. 36033/26.03.2021 Υπηρεσιακό Σημείωμα της Υπηρεσίας Συντονισμού  
            /Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων.

         Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, όσον αφορά στη με αριθμό 2146/ 

24.03.2021 Αναφορά του Βουλευτή του κόμματος «Νέα Δημοκρατία», κ. 

Λάζαρου Τσαβδαρίδη  προς  τον  Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, με θέμα  

τις ενστάσεις και προτάσεις  Ομοσπονδίας Συλλόγων Παραγωγών Λαϊκών Αγορών 

επί του σχεδίου νόμου για  τις λαϊκές αγορές, με το  συνημμένο υπ’ αριθ. πρωτ. 

3660/22.03.2021 έγγραφο της Ομοσπονδίας  Συλλόγων Παραγωγών Λαϊκών 

Αγορών Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας-Θεσσαλίας-Θράκης, ενόψει του 

σχεδίου νόμου για το υπαίθριο εμπόριο, σας γνωρίζουμε ότι, η Γενική Γραμματεία 

Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή έχει εκκινήσει διαδικασία αναμόρφωσης 

του νομοθετικού πλαισίου που αφορά το υπαίθριο εμπόριο. Στο πλαίσιο αυτό 

λαμβάνει χώρα δημόσιος διάλογος με τους εμπλεκόμενους φορείς για ανταλλαγή 
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απόψεων και προτάσεων, θα επακολουθήσει δε το στάδιο της δημόσιας 

διαβούλευσης. Συνεπώς η διατύπωση  των θέσεων εν τω συνόλω  μέλλεται να 

συμπεριληφθεί στο υπό διαμόρφωση τελικό σχέδιο νόμου για το υπαίθριο 

εμπόριο. 

    

  

    
           

        Ο  Γενικός Γραμματέας Εμπορίου
              και  Προστασίας Καταναλωτή 

          
       Παναγιώτης Σταμπουλίδης

Εσωτερική Διανομή:
Δ/νση Θεσμικών Ρυθμίσεων  Εμπορίου – Τμήμα υπαίθριου εμπορίου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΑΛΟΥΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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